ПРОБЛЕМЫ РАЗВИТИЯ РЫНКА ЦЕННЫХ БУМАГ

Черниговская Д. Р., студент Научный руководитель – Лазарева Н. В, д. э. н., доцент, профессор каф. бухгалтерского учета, анализа и аудита Северо-Кавказкий Федеральный Университет г. Ставрополь, Российская Федерация

В 2018 году в ситуации, когда Россия находится в напряженных отношениях с западными странами, вопрос о развитии собственной финансовой системы наиболее актуален и важен. Если Россия окажется в экономической изоляции от финансовой системы мировых лидеров, то ей будет крайне необходимо развить собственный финансовый рынок.

В России рынок ценных бумаг, наравне с другими странами, имеет свои проблемы: это нарушение порядка эмиссии и обращения ценных бумаг, а так же контроль за действиями участников рынка ценных бумаг и необходимость совершенствования порядка регистрации ценных бумаг и защиты их от подделки.

Недостатки рынка ценных бумаг обусловлены целым рядом проблем экономического, управленческого и политического характера, для решения которых необходимо провести комплекс мер правового, управленческого и политического характера. Восстановление фондового рынка в России начнется только при взаимном доверии между инвесторами, компаниями, банками, государством, что будет способствовать преодолению проблем ликвидности и притока иностранного капитала.

Мы придерживаемся мнения, что с развитием рынка развивается и экономика страны. Примером могут послужить развитые экономически страны, чьи рынки является лидерами в финансовой сфере.

Список литературы

1. Тахумова, О. В. Внешнеэкономическая активность как фактор конкурентоспособности регионов / О. В. Тахумова // Вестник Северо-Кавказского федерального университета. — 2009. — N 2. — С. 175-180.